



大爱莲城潮涌动 许昌出彩走在前

本报记者 孔刚领

人或者他母亲讲励志故事。利用残疾人“五个一工程”，购买他的一些科幻小说，发放给其他残疾人，让更多的人了解陈伟起。二是帮助解决其在生活上遇到的实际困难。三是邀请康复专家对他进行一些康复指导，发放一些必要的辅助器具和康复器材。四是开展助残志愿活动，让更多的志愿者走近陈伟起，让陈伟起的生活变得更加丰富多彩。

今年是纪念五四运动100周年，团市委将在全市共青团员中开展“寻找出彩许昌青年，讲述出彩许昌故事”主题活动。团市委将深入挖掘陈伟起的事迹，发挥他在广大共青团员、青少年中的激励作用。

“陈伟起作为一名一级重度残疾人，为我市的残疾人树立了榜样，市残联作为残疾人的组织和‘娘家人’，多次到陈伟起家走访慰问，并邀请康复专家帮助他进行康复治疗。

“陈伟起的事迹再次证明，残疾人也能自强，也能自立，绝不是社会的负担，人生照样出彩，幸福是奋斗出来的。”市残联副理事长白伟民说。白伟民表示，市残联要一如既往地关注关爱残疾人陈伟起。一是大力宣传他的事迹，利用残疾人的重大节日和集中培训，邀请他本

协会员。这对陈伟起来说，是圆了他的作家梦，他终于成为一名职业作家。更让爱读书的陈伟起开心的是，同行的市文联主席张小莉还向他赠送了自己创作的历史题材著作《曹操传》和《轩辕黄帝》。市文联副主席孟蕴慧说：“我们希望伟起进我们文联，进我们作协这个大家庭，让我们一块儿帮助他共渡难关，让我们一起幸福着他的幸福、快乐着他的快乐。我们也希望把这种坚韧不拔精神化成无限美好的精神力量，传播给更多的人，激励更多的青年和文学爱好者。”

4月13日，魏都区委组织部、魏都区灞陵街道办事处一行人来到陈伟起家中慰问。魏都区委常委、组织部部长申健民关切地询问陈伟起的生活起居和科幻作品创作情况，鼓励他继续保持对生活的热爱和追求，以积极乐观的态度对待困难，创作出更多的优秀作品，为许昌在中原更加出彩中走在前列作出更大的贡献。

据了解，魏都区决定组织广大党员干部向陈伟起学习，学习过程中，将陈伟奇的事迹与理想信念教育相结合，教育广大党员干部树立正确理念，加压奋进，负重前行。

目前，市文联专门到陈伟起家现场办公，决定吸收他为许昌市作

魏都区举办中国象棋大赛

热点关注

“优秀组织奖”“最佳棋手奖”“最佳裁判奖”等奖项。

比赛现场，参赛选手秉承“友谊第一、比赛第二”的精神，胸有成竹从容迎战，展现出良好的棋艺、棋风。他们时而聚精神凝思在棋盘上精心布局，时而飞象跳马、调兵遣将进行捉对厮杀……过人的胆识和出其不意的战术，在方寸之间尽情展现。

据了解，此次活动由魏都区文化广电和旅游局、魏都区工商联主办，魏都区文化馆、魏都区象棋协会和伟光汇通曹魏古城运营管理有限公司承办，是许昌市第十三届三国文化旅游周群众系列活动之一，目的是弘扬中国象棋文化，丰富我市群众精神文化生活，推动群众文化活动持续健康发展。

昨日，是第四个“全民国家安全教育日”，为促进国家安全宣传教育入脑入心，筑牢国家安全的群众基础，我市在许都公园开展了内容丰富的主题活动，进一步提升了群众“国家安全人人有责”的意识。



为配合我市举行的“全民国家安全教育日”宣传活动，4月15日，市卫健委组织医疗救护人员在市区许都公园开展急救知识、急救技能普及活动，提高市民急救意识和现场应急能力。

本报记者 乔利峰 摄

树立国家安全意识从我做起

杨仪

民”的关系做起。

国家安全，受益不觉，失之难存。“国泰”方能“民安”，如果国家安全受到破坏，像那些社会动荡、战乱频仍的国家和地区，经济凋敝，民生维艰，人民流离失所，甚至生命都朝不保夕，何谈幸福生活，又哪来的岁月静好？因此，国家安全才有人的安全感，国家稳定才是百姓最“稳”的幸福。我们今天的幸福来之不易，更要自觉维护新时代国家的安全。

“人民”即我们每一个普通公民，国家安全的根基在人民、力量在人民。只有人人绷紧安全这根弦，拧紧“安全阀”，

才能共同构筑护卫国家安全的坚实基础。我们开展“全民国家安全教育日”宣传活动，只有坚持以人民安全为宗旨，突出“人民安全”的价值导向，力争让每一个人都能为国家安全这件“头等大事”添砖加瓦、贡献力量，才能不断提高群众的安全感、幸福感和获得感。

安而不忘危，存而不忘亡，治而不忘乱。唯有如此，方能真正筑起国家安全牢不可破的铜墙铁壁。

莲城时评

国家安全不仅是国家的事、政府的事，还与我们每一个人、每一个家庭息息相关。在维护国家安全上，人人都不是局外人、旁观者，而是人人有责，更需人人尽责。笔者认为，树立国家安全意识需要从我做起，从小事做起，从厘清“国家”与“人

学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述

开栏的话：

2019年是新中国成立70周年，是全面建成小康社会的关键之年，也是落实中国工会十七大精神、省工会十五大精神的开局之年。为深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述，推动落实中国工会十七大目标任务的理论与实践成果，以优异成绩迎接新中国成立70周年，即日起，本报开设《学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述——新时代新作为新篇章》专栏，全面展示我市工会系统的各项工作和“工会人”的精神风貌。

市总工会：全力推动许昌工会工作高质量发展

本报讯（记者 魏东雅 通讯员 张绍锋）4月11日，市总工会六届三次全委（扩大）会议召开，会议部署了2019年工作，将全年工作分为7个方面并细化为18项，推动许昌在谱写中原更加出彩新篇章中走在前列而不懈奋斗，以优异成绩迎接新中国成立70周年。

把握政治方向，团结引导广大职工听党话、跟党走。持续深化职工大宣讲大教育，用好“学习强国”平台，引导广大职工增强“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”；做好舆论引导工作，牢牢把握正确政治方向、舆论方向、价值取向；新建30家市级职工书屋，进一步做实做好职工书屋品牌；开展宣传教育活动和法律服务行动，深入推进“七五普法”规划落实；实施职工敬业行动，做好许昌市职工职业道德建设评选表彰和“中国梦·许昌工匠篇”主题宣传，加强文化服务项目、品牌建设。

推进工人队伍建设，组织动员广大职工建功立业。开展“六比一创”劳动竞赛，“四全一树”技能竞赛、“三比两降”节能减排竞赛、“安康杯”竞赛，力争覆盖职工26万人次；搭建劳模和工匠人才创新工作室25个，选树命名5个许昌市示范性劳模和工匠人才创新工作室，各类工匠人才180名；推进产业工人队伍建设改革，着力提升产业工人待遇和技术技能水平，实施职工素质提升行动和农民工“求学圆梦行动”。

加大维权工作力度，构建和谐劳

我市3月份数字化城市管理绩效评价成绩出炉

东城区、市城乡一体化示范区魏武街道办事处分别排名落后

本报讯（记者 张柯 通讯员 李原庞帅）4月15日，记者从市数字化城管中心了解到，3月份全市数字化城市管理绩效考评结果出炉。

当月在县（市）组中，长葛市以99.34分的成绩位列县（市）组第一名，鄢陵县、禹州市、襄城县考评成绩均在90分以上，均为优秀等次；在建成区组中，市城乡一体化示范区以87.19分的成绩位列建成区组第一名，东城区排名落后，目前东城区已连续两个月排名落后；在市直及企事业单位组中，市市场监督管理局、市文化广电和旅游局、市卫生健康委员会等7家单位综合考评成绩为满分，并列市直及企事业单位组第一名。市供销社、河南报业集团达利广告公司当月分别在市直单位、企业单

位中排名倒数第一。乡（镇、街道办事处）组中，东城区永昌街道办事处考评成绩满分排名第一，市城乡一体化示范区魏武街道办事处排名倒数第一。

2019年3月，市数字化城管中心加强春季大风扬尘、绿化补栽补植等重点问题信息采集，同时加大大气污染防治、高铁沿线综合治理、中央公园长效管理等工作力度。当月，该中心共受理各类城市管理问题40822件，由该中心信息采集员日常巡查发现并处理完成的非法小广告、暴露垃圾等问题6363件，由该中心立案并派遣责任单位处置32810件，当月各类问题结案率为95.36%，按期结案率为83.3%。当月，“数字城管”系统遗留超期未处置案件1480件，遗留超期案件主要集中在：魏

都区801件、国家许昌经济技术开发区174件、建安区128件、东城区124件、市城乡一体化示范区53件、市城管局71件、许昌供电公司44件、许昌移动公司21件、市住房和城乡建设局20件。

3月份，12319城市管理服务热线24小时专人值守，共接到当月市民群众举报投诉应结案城市管理工作问题共1565件，当月已结案1362件，结案率为87.03%，所办结案件都在第一时间向举报人反馈完成情况，确保群众举报的城市管理问题件件有落实。

许昌智慧城市管理服务平台
微信二维码

许昌市数字化城市管理2019年3月份绩效考评排名情况

一、县(市)组排名	司、市民政局(100分)	第二名：建安区河街乡政府(98.45分)
第一名：长葛市(99.34分 优秀等次)	第二名：市公路局(94.76分)	第三名：建安区新元街道办事处(96.78分)
第二名：鄢陵县(97.66分 优秀等次)	第三名：市银监分局(92.01分)	第四名：魏都区西大街道办事处(95.46分)
第三名：禹州市(96.59分 优秀等次)	第四名：市人防办(87.93分)	第五名：国家许昌经济技术开发区长村张乡政府(94.46分)
第四名：襄城县(96.58分 优秀等次)	第五名：许昌电信公司(87.69分)	排名后五名的单位
二、建成区组排名	排名后五名的单位	倒数第五名：中石化许昌分公司(70.41分)
第一名：市城乡一体化示范区(87.19分)	倒数第四名：市供销社(65.34分)	倒数第四名：市供排水公司(61.14分)
第二名：建安区(85.87分)	倒数第三名：河南中航铁路发展有限公司(60.34分)	倒数第三名：中石油许昌分公司(56分)
第三名：国家许昌经济技术开发区(83.41分)	第四名：市自来水公司(59.34分)	倒数第二名：河南报业集团达利广告公司(53.14分)
第四名：魏都区(80.71分)	第五名：市公交公司(58.66分)	第一名：东城区永昌街道办事处(100分)
第五名：东城区(80.66分)	三、市直及企事业单位组排名	第二名：东城区永昌街道办事处(98.03分)
四、乡(镇、街道办事处)组排名	排名前五名的单位	第三名：市城乡一体化示范区忠武街道办事处(98.33分)
第一名：东城区永昌街道办事处(100分)	倒数第二名：东城区半截河街道办事处(97.67分)	第四名：许昌市城乡一体化示范区魏武街道办事处(95.88分)